	<b>OPĆA BOLNICA BJELOVAR</b>	
	<b>JEDINICA ZA OSIGURANJE I UNAPREĐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE</b>	Datum: 17.11.2014.

Opća bolnica Bjelovar  
Bjelovar, 17.11.2014.g.

**Predmet: Priznanje Hrvatskog društva za sigurnost  
pacijenta OB Bjelovar za 2014.**


Poštovani,

velika nam je čast obavijestiti Vas da je Općoj bolnici Bjelovar ponovo, drugu godinu za redom, dodijeljeno vrijedno Priznanje Hrvatskog društva za sigurnost pacijenta (HDSP) za doprinos unapređenju sigurnosti pacijenta za godinu 2014.

Priznanje je uručeno tijekom 2. Kongresa Hrvatskog društva za sigurnost pacijenta, koji je održan u Zagrebu 14. i 15. studenog 2014. pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja.

Društvo okuplja eminentne stručnjake iz zemlje i svijeta, svih grupa zdravstvenih ustanova, suradnike u zdravstvu i predstavnike pacijenata, koji su na ovom skupu prezentirali svoja iskustva, programe i aktivnosti, te ponajbolje svjetske prakse, s ciljem promicanja potrebe kulture sigurnosti pacijenta u svakom segmentu zdravstvene zaštite.

Prošlogodišnje priznanje Općoj bolnici Bjelovar za doprinos unapređenju sigurnosti za pacijente u 2013. godini, postao je naš veliki motiv i stimulans za daljnji rad na području kvalitete zdravstvene zaštite i sigurnosti naših pacijenata.

	<b>OPĆA BOLNICA BJELOVAR</b>	
	<b>JEDINICA ZA OSIGURANJE I UNAPREĐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE</b>	Datum: 17.11.2014.

U „*Prikazu kontinuiteta i inicijative u razvoju sustava kvalitete i sigurnosti pacijenata u OB Bjelovar tijekom 2014. godine*“ čiji je nositelj Gordana Kesić-Valpotić, dr.med., pomoćnica sanacijskog upravitelja za kvalitetu zdravstvene zaštite, izložili smo provedene aktivnosti:

- Kontinuirano smo angažirani na detektiranju sigurnosnih problema u ustanovi, prevenciji neželjenih događaja te pronalaženju novih rješenja i novih mogućnosti za još kvalitetniju zdravstvenu zaštitu, uz maksimalnu sigurnost za svakog pacijenta.
- Tendencija poboljšanja kvalitete i učinkovitosti, osim u svakodnevnim aktivnostima, uključena je u procese praktične edukacije medicinskih djelatnika, koju provodimo u suradnji s visokim obrazovnim ustanovama.
- Unapređenje kvalitete zdravstvene zaštite obuhvaća i implementaciju aktivnosti i projekata promicanja zdravlja.
- Vlastiti primjer dobre prakse za sigurnost bolesnika na bolničkoj razini prijavili smo za bazu dobrih praksi u okviru aktivnosti European Union Network for Patient Safety and Quality of Care. Praksa je prihvaćena i dostupna kao praksa iz Hrvatske za sigurnost bolesnika i dostupna je za razmjenu podataka zainteresiranim državama članicama EU. Na taj smo način prezentirani kao ustanova koja skrbi o sigurnosti svojih pacijenata, ali smo i dali vlastiti doprinos u razmjeni dobrih praksi za sigurnost bolesnika, na europskoj razini.
- Inicijativa prema EU fondovima radi iznalaženja sredstava za akreditaciju bolnice.

**Hrvatsko društvo za sigurnost pacijenta je prema izloženom, procijenilo da je Opća bolnica Bjelovar i u ovoj godini uspješno razvijala metode za unapređenje sigurnosti svojih pacijenata te nam je ponovo uručilo priznanje za doprinos unapređenju sigurnosti pacijenta za godinu 2014. , što nam je novi poticaj za daljnji rad.**

S poštovanjem,

Gordana Kesić-Valpotić, dr.med.,  
pomoćnica sanacijskog upravitelja  
za kvalitetu zdravstvene zaštite

Sanacijski upravitelj OB Bjelovar  
Zoran Seles, mag.oec

